



Dražinovići bb
Ježevica
Požega 31210
Srbija

Telefon: +381 31 829 523
Fax: +381 31 829 606

Zrelo sa naših polja Zamrznuto i sušeno voće, povrće i gljive iz netaknute prirode Poljopromet plasira na tržište pod sloganom: Zrelo sa naših polja. Zrelo sa naših polja Poljopromet je porodična firma, osnovana 1990. godine u Dražinovićima kod Ježevice. Nalazi se na putu između Požege i Divčibara, gde netaknuta priroda njihovim proizvodima daje poseban kvalitet. Prerada voća i povrća Od osnivanja preduzeća osnovna delatnost je bio otkup sitnog jagodičastog voća, a od 2000. godine Poljopromet se intenzivnije bavi preradom, zamrzavanjem i sušenjem voća i povrća. Na Novosadskom sajmu preduzeće je dobilo Pehar Novosadskog sajma za visoki kvalitet ocenjenih proizvoda. Ključ uspeha ovog preduzeća leži u bliskoj saradnji sa proizvođačima voća i povrća u regionu, koje Poljopromet podržava i savetuje o najmodernijim tehnikama koji se koriste u uzgajanju voća i povrća. Sušeno voće Proizvodimo i pakujemo sušeno voće: šljive (sa i bez koštica, čokoladirane), višnje, aronija, jabuke, kruške, kao i mešano sušeno voće. Sušeno voće se prodaje u pakovanjima od 50 g do 5 kg. Čokoladne sušene šljive punjene orasima, kao i sušene maline su dobitnik zlatne medalje Novosadskog sajma. U ponudi su: Sušene šljive sa košticom Sušene šljive bez koštica Čokoladirane sušene šljive Sušene višnje Sušene aronije Sušene jabuke Sušene kruške Sušena dunja Sušena jagoda Sušena malina Sušena

kajsija Mešano suvo voće Sušeno povrće Kao i voće i sušeno povrće potiče iz brdsko

planinskih krajeva, koje odlikuju netaknuta priroda, zdrav vazduh i čiste planinske reke i potoci. U takvom prirodnom okruženju gajimo povrće, koje potom sušimo prema najvišim ekološkim standardima, na tradicionalan način. Sušeno povrće se prodaje u pakovanjima od 100 g do 2 kg.

Sušeno povrće koje proizvodi Poljopromet je dobitnik Velike zlatne medalje

Novosadskog sajma. Zamrznuto voće Pakujemo i sveže voće, koje je namenjeno za program zamrzavanja. Maline, kupine, šljive i ribizle sa naših polja odlikuje visok kvalitet, kako samog proizvoda, tako i finalnog pakovanja, za dalju distribuciju. Zamrznuto voće obuhvata zamrznute maline (rolend, griz, blok, bruh), zamrznute kupine (konfitura, blok), zamrznute šljive (ručno sečene) i zamrznute ribizle (crne i crvene). Začini Začini se proizvode i pakuju od komponenti sa naših polja, sa zaštićenog geografskog područja i netaknute prirode. Začini se plasiraju na tržište u pakovanjima od 250 g do 5 kg.

Domaći začin bez soli je dobitnik zlatne medalje Novosadskog sajma, a Domaći

začin je šampion kvaliteta grupe proizvoda na Novosadskom sajmu.

Celokupna proizvodnja Poljoprometa je zaštićena HACCP standardom, u skladu sa zahtevima sistema CODEX-QC-FS-2011/1.

U ponudi su: Domaći začin - mešavina začina Domaći zači bez soli Sušene

gljive Poljopromet proizvodi i sušene gljive. U ponudi su sušeni vrganji, sušene lisičarke, kao i sušeni mix gljiva - sušene lisičarke, vrganji i crne trube.

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)